

合一世界週 2017：世界的另一個角度

如果我們好像太空人一樣，用強大的變焦鏡頭遠距離觀察這世界，我們會看見我們的星球是和平的，甚至沒有邊界。相反地，在近距離觀察，看到的圖像顯示出各種分裂、仇恨和欺詐。有時，從太遠或太近觀察我們的歷史和我們身處的地球，都可能把現實扭曲和做出錯誤判斷。

因此，為了不讓人迷失方向，怎樣才是正確的距離？當詢問自己，現時在各領域，包括經濟學、社會學、自然科學和哲學等，原則上應有改變。例如互依互存的原則，在一個地方發生的事可能會影響其他地方。人類的每個或部分片段都揭示了最大潛力，就是大家有共的同命運。如果周圍散佈著痛苦，我們不能獨善其身，亦不能將自己瑟縮在一個貝殼內而感到滿足。

盧嘉勒於1985年合一世界青年節中提出：「世界應該合一。」二十多年來，合一世界青年已朝著這個願景邁進，並努力實踐。

達至兄弟手足情的絕對可能性，以及可能是人類歷史和現代唯一的命運，吸引了數百名不同國籍的青年正在前往意大利盧比亞諾(Loppiano)的旅途上。自1995年起，他們在合一世界週內，於世界各地發起星球級的兄弟手足情誼活動。這些行動也配合合一世界計劃，目的是呼籲社會和國際機構關注手足情誼的文化。